

Prin beat, conducând pe strada Portului!

5 iulie 2019 10:23

În această dimineață, în jurul orei 02.30, polițiști din cadrul Biroului Rutier Mangalia au depistat un bărbat, în vârstă de 27 de ani, în timp ce conducea un autoturism, pe strada Portului din municipiul Mangalia, fiind sub influența băuturilor alcoolice. În urma testării cu aparatul etilotest a rezultat o valoare de 0,45 mg/l alcool pur în aerul expirat, acesta fiind condus la spital pentru prelevarea de probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

Polițiștii i-au întocmit tânărului dosar penal.

În atenția celor care doresc să devină asistenți maternali!

5 iulie 2019 10:23

DGASPC Constanța își dezvoltă rețeaua de asistenți maternali! În cadrul Programului „TEAM UP! Progres în calitatea îngrijirii alternative a copiilor“, dezvoltat de Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție și Banca Mondială, DGASPC Constanța implementează, ca partener, proiectul „Elaborarea planului de dezinstituționalizare a copiilor din instituții și asigurarea tranziției îngrijirii acestora în comunitate“.

Proiectul vizează extinderea rețelei de asistenți maternali. Până în prezent, în cadrul proiectului au fost angajați 16 asistenți maternali iar, până ieri, 03.07.2019, au fost atestați alți 18 asistenți maternali.

Cei interesați trebuie să îndeplinească o serie de criterii:

- Să fie absolvenți a cel puțin 10 clase;
- Să nu fie deja încadrați ca asistenți personali;
- Să nu fie pensionari;
- Să aibă drept de folosință asupra locuinței (demonstrat cu acte) și să poată asigura o cameră separată, amenjată special pentru copiii ce urmează a fi primiți în plasament;
- Să fie disponibili să primească în plasament cel puțin doi copii;
- Să primească aviz favorabil exercitării profesiei de asistent maternal profesionist în urma evaluării psihologice efectuate de psihologul Biroului Alternative de Tip Familial din cadrul DGASPC Constanța.

Persoanele care doresc să devină asistenți maternali se pot prezenta, de luni până joi, în intervalul orar 8.00 – 16.30, iar vineri, în intervalul orar 8.00 – 14.00, la sediul Serviciului Management de Caz pentru Copil, Biroul Alternative de Tip Familial din Constanța, strada Ciprian Porumbescu, nr. 2, sau pot solicita informații la numărul de telefon 0241/488.648, persoană de contact Simona Neli Constantinescu.

Acțiune de dezinfecție, la Mangalia!

5 iulie 2019 10:23

S.C. Polaris M. Holding S.R.L. va aduce la cunostinta faptul ca actiunea de combatere aviochimica a daunatorilor si insectelor se va desfasura in data de 04.07.2019, in intervalul orar 06:00 - 11:00, pe toate zonele verzi ale statiunii Neptun.

In acelasi interval orar(06:00-11:00), in data de 06.07.2019, actiunea de combatere aviochimica a insectelor si daunatorilor va continua pe zona municipiului Mangalia si a celorlalte statiuni aferente.

Substanta folosita pentru dezinsectie, VectoBac, este avizata de Inspectoratul de Sanatate Publica Bucuresti.

Va rugam sa luati masurile ce se impun pentru informarea tuturor apicultorilor si sericicultorilor de pe raza municipiului Mangalia si a statiunilor, precum si circumscriptiilor sanitar-veterinare, pentru luarea masurilor de protectie necesare (pentru familiile de albine, de viermi de matase) in scopul evitarii contactului cu substantele insecticide distribuite in toate zonele verzi ale domeniului public.

In cazul in care conditiile meteo sunt nefavorabile (ploaie, vant puternic, etc.), actiunea se amana si are loc intr-o data ulterioara pe care o vom comunica.

Un bărbat de 34 de ani, din județul Neamț, găsit spanzurat la Jupiter!

5 iulie 2019 10:23

Astăzi, în jurul orei 19.00, polițiștii constănțeni au fost sesizați cu privire la faptul că într-o cameră de hotel, din stațiunea Jupiter, se află o persoană spânzurată.

Deplasați la fața locului, polițiștii au constatat faptul că este vorba despre un bărbat, în vârstă de 34 de ani, din județul Neamț. Acesta a fost declarat decedat.

Polițiștii constănțeni au deschis un dosar de cercetare penală, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de ucidere din culpă.

Decebal Făgădău și Radu Mazăre, împart același dosar penal!

5 iulie 2019 10:23

Ca urmare a solicitărilor reprezentanților mass media, Biroul de Informare și Relații Publice este abilitat să comunice următoarele: Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Constanța au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale **în trei dosare distincte** și începerea urmăririi penale **într-un al patrulea dosar** față de mai multe persoane (inculpați și suspecti) din cadrul Primăriei Constanța, după cum urmează.

1. **FĂGĂDĂU DECEBAL**, la data faptei viceprimar al municipiului Constanța, **CONSTANTIN NICOLETA**, la data faptei șefă a Serviciului autorizații în construcții din cadrul Primăriei Municipiului Constanța, **DINESCU FULVIA ANTONELA**, la data faptei director executiv adjunct al Direcției Administrației Publice Locale din cadrul Primăriei Municipiului Constanța **toți trei pentru săvârșirea infracțiunii de abuz în serviciu dacă funcționarul public a obținut un folos necuvenit pentru sine sau pentru altul, faptă asimilată infracțiunilor de corupție** și față de **TĂNASE LUIZA ELENA**, la data faptei arhitect-șef al primăriei municipiului Constanța, **MAZĂRE RADU ȘTEFAN**, la data faptei primar al municipiului Constanța, **ambii pentru săvârșirea infracțiunii de complicitate la abuz în serviciu dacă funcționarul public a obținut un folos necuvenit pentru sine sau pentru altul, infracțiune asimilată infracțiunilor de corupție.**

Starea de fapt reținută de procurorii anticorupție în această cauză a fost mediatizată prin comunicatul nr. 1126/VIII/3 din 04 decembrie 2017 (<https://www.pna.ro/comunicat.xhtml?id=8534>) și se referea la construirea, cu nerespectarea dispozițiilor legale, în zona centrală a stațiunii Mamaia, a unui imobil în regim P+5E-6E cu destinație cazare și alimentație publică. Imobilul a fost ridicat în baza unei autorizații de construire, emise în anul 2009 de primăria municipiului Constanța.

2. MAZĂRE RADU ȘTEFAN, la data faptei primar al municipiului Constanța, **pentru săvârșirea a două infracțiuni de abuz în serviciu dacă funcționarul public a obținut un folos necuvenit pentru sine sau pentru altul.**

În ordonanța procurorilor se arată că, în cauză, există date și probe care conturează următoarea stare de fapt:

În luna mai 2007, inculpatul Mazăre Radu Ștefan, în calitate de primar al municipiului Constanța, cu încălcarea prevederilor legale, a inițiat un proiect de hotărâre în vederea vânzării prin negociere directă și nu prin licitație publică, către o societate comercială, a unei suprafețe de 4.000 mp teren, amplasată în intravilanul mun. Constanța, zona Lacului Siutghiol.

Ulterior, inculpatul a perfectat contractul de vânzare-cumpărare a acestui teren, deși prețul de 110.000 euro fără TVA (25,25 euro/mp) era vădit mai mic decât cel real (300.305 euro fără TVA).

În luna noiembrie 2012, procedând în aceeași manieră, inculpatul a permis realizarea unui schimb de terenuri cu o societate comercială în condiții vădit păgubitoare pentru patrimoniul municipiului Constanța.

Tranzacția a fost una inutilă și a reprezentat o formă disimulată de înstrăinare directă (nu prin licitație publică) și la prețuri mult mai mici decât cele reale a unor terenuri ce prezentau interes pentru firma respectivă.

Tranzacția a fost încheiată în forma propusă de inculpat în anul 2018, iar prin această tranzacție societatea comercială a cedat suprafața de 542 mp, evaluată la suma de 15.718 euro, și a primit la schimb 412 mp, evaluați la 76.396 euro.

3. MAZĂRE RADU ȘTEFAN, la data faptei primar al municipiului Constanța, pentru săvârșirea infracțiunii de **abuz în serviciu dacă funcționarul public a obținut un folos necuvenit pentru sine sau pentru altul, în formă continuată.**

În ordonanța procurorilor se arată că, în cauză, există date și probe care conturează următoarea stare de fapt:

În perioada 2007-2009, inculpatul Mazăre Radu Ștefan, în calitate de primar al municipiului Constanța, cu încălcarea prevederilor legale, a înstrăinat, la prețuri subevaluate (aproximativ 700.000 euro), opt terenuri în suprafață totală de aproximativ 6.000 m.p. din domeniul privat al municipiului Constanța, situate toate în stațiunea Mamaia.

În realitate, prețul acestor terenuri se ridică la aproximativ 2.200.000 euro.

4. Într-o cauză separată, procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Constanța au dispus efectuarea în continuare a urmăririi penale față de un număr de **29 de funcționari** din cadrul primăriei municipiului Constanța, pentru săvârșirea unor infracțiuni de **abuz în serviciu dacă funcționarul public a obținut un folos necuvenit pentru sine sau pentru altul (sub forma autoratului și a complicității)**.

Din ordonanța întocmită de procurori au rezultat aspecte ce conturează suspiciunea rezonabilă potrivit căreia:

În perioada octombrie 2008 – februarie 2012, funcționarii respectivi, cu încălcarea legii, au înstrăinat către mai multe persoane fizice și juridice, un număr de 32 de terenuri (în total 14.922 mp) la prețuri vădit mai mici decât cele reale.

Inculpaților și suspectilor li s-au adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile, în conformitate cu prevederile art. 309 și 307 Cod de procedură penală.

Facem precizarea că începerea urmăririi penale și punerea în mișcare a acțiunii penale sunt etape ale procesului penal reglementate de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activități care nu pot, în nici o situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

Avarie RAJA pe strada I.G. Duca din Eforie Nord!

5 iulie 2019 10:23

Pentru remedierea unei avarii la vana de legătură de pe conducta de alimentare cu apă, de pe strada I.G. Duca, din orașul Eforie Nord, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi – 04 iulie 2019, în intervalul orar 09.00 – 13.00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile Mărășești, Bucegi, Ghe. Doja și Ion Creangă.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

RAJA activează Comandamentul pentru Situații de Urgență

5 iulie 2019 10:23



Ca urmare a avertizărilor meteorologice de intensificări puternice ale vântului (rafale de peste 80..100 km/h), vijelii, grindină de dimensiuni medii și mari, frecvente descărcări electrice și averse torențiale, cantitățile de apă putând depăși 40 l/mp și izolat 50..70 l/mp, în intervale scurte de timp sau prin acumulare, la nivelul RAJA S.A. s-a decis activarea Comandamentului pentru Situații de Urgență, începând de astăzi – 03 iulie 2019, ora 10.00, până mâine – 04 iulie 2019, ora 16.00.

În cadrul Comandamentului au fost constituite zeci de echipe de intervenție la nivelul localităților deservite, dotate cu utilajele necesare, ce vor asigura permanența în toată această perioadă, pentru a interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea sistemelor operate.

Asigurăm abonații societății că echipele noastre de intervenție vor depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și de canalizare, și care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (căderi de tensiune sau cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce vor fi rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei electrice.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații

într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: 0241.924.

Mangaliot prins cu sute de grame de droguri!

5 iulie 2019 10:23

Un bărbat din Mangalia a fost prins în flagrant delict de polițiștii de combatere a criminalității organizate în timp ce ar fi transportat droguri de risc și mare risc.

În cursul zilei de ieri, polițiștii Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Constanța, sub coordonarea procurorilor D.I.I.C.O.T. – S.T. Constanța, au organizat o acțiune pe linia combaterii traficului de droguri. Astfel, au oprit în trafic un autoturism, la intersecția Drumului Național 39 cu Autostrada A4, condus de un bărbat, de 22 de ani.

În urma controlului efectuat asupra autoturismului, au fost descoperite 502 comprimate de ecstasy, 472 de grame de amfetamină, 374 de grame de MDMA, 0,5 grame de ketamină și 1,4

grame de cocaină.



În continuarea cercetărilor, polițiștii de combatere a criminalității organizate au efectuat o percheziție domiciliară și au descoperit 668,3 grame de amfetamină, 42,4 grame și 20 de comprimate de MDMA, 9,8 grame de ketamină, 79,8 grame de cannabis, 2 grame de hașiș, un cântar, 2 grindere, un laptop, un telefon mobil, precum și 8.450 de lei și 160 de euro.

Bărbatul a fost reținut și introdus în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al I.P.J. Constanța, iar, în cursul zilei de astăzi, va fi prezentat instanței de judecată, cu propunere de arestare preventivă, fiind cercetat sub aspectul săvârșirii infracțiunii de trafic de droguri de risc și mare risc.

Acțiunea a beneficiat de suportul de specialitate al Direcției Operațiuni Speciale din cadrul Poliției Române și al I.P.J. Constanța.



Primăria Comunei Tuzla continuă campania de dezinsecție aeriană!

5 iulie 2019 10:23



Miercuri, 03.07.2019, în intervalul orar 05:00 – 10:00, Primăria Comunei Tuzla continuă campania de dezinsecție aeriană pentru combaterea dăunătorilor (muște, țânțari, gândaci, etc.).

Apicultorii sunt rugați să ia toate măsurile de protecție a familiilor de albine aflate pe raza comunei Tuzla pentru evitarea contactului cu substanța distribuită

Șoferiță accidentată în urma unei coliziuni, în centrul Mangaliei!

5 iulie 2019 10:23

În urmă cu puțin timp, în sensul giratoriu din Mangalia a avut loc un accident ușor, soldat cu o victimă. Un bărbat în vârstă de 42 de ani, din municipiul Brașov, a condus un autoturism pe Șoseaua Constanței din Mangalia, dinspre centru către strada Gării, iar din cauza nepăstrării unei distanțe corespunzătoare

față de autoturismul din fața sa, a intrat în coliziune cu acesta. Respectivul autoturism, condus de o femeie de 34 de ani, din București, se afla staționat pentru a acorda prioritate pietonilor aflați în traversare pe marcajul pietonal.

În urma accidentului rutier a rezultat vătămarea corporală ușoară a șoferiței, care a fost transportată la spitalul din Mangalia pentru investigații medicale.

În cauză a fost întocmit dosar penal.

Activități informativ-preventive, la Eforie Nord

5 iulie 2019 10:23

La data de 1 iulie a.c., polițiștii Biroului de Analiză și Prevenire a Criminalității, împreună cu polițiști din cadrul Poliției stațiunii Eforie, au desfășurat activități de prevenire a infracțiunilor contra patrimoniului, pe raza localității Eforie Nord.

Activitățile au avut ca scop creșterea gradului de siguranță pentru cei aflați în vacanță pe litoralul românesc, o atenție deosebită fiind acordată instruirii administratorilor și personalului hotelurilor prin adoptarea unor măsuri de siguranță privind furturile din camerele de cazare.

Activitățile fac parte din Programul local „Litoral 2019”.

Rezultatele Campionatului Național de Kung-Fu

5 iulie 2019 10:23

Duminică 30.06.2018 la Complexul Sportiv „Tomis” din Constanța, pe durata a opt ore, s-a desfășurat Campionatul Național de Kung-Fu, ediția 2019, pentru copii, cadeți, juniori, seniori și veterani. La campionat s-au înscris 121 de sportivi din 13 cluburi sportive membre la Federația Română de Arte Marțiale de Contact.

Rezultatele sportivilor din județul Constanța sunt următoarele:

1. PROBA: „TUISHOU”

MASCULIN

SENIORI +18 ANI, OPEN KG

1. BOCAI TUDOR, CS „Marea Neagră” Constanța
2. MACSIM MARIUS, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă
3. ISTRATE ALEXANDRU, CS Universitar „Neptun” Constanța

JUNIORI 16-17 ANI, OPEN KG

1. SANDU ROBERT GABRIEL, CS „Shaolin Callatis” Mangalia
2. BOȘNEAG EMIR, CS „Silver Samurai” Medgidia
3. RUBINĂ IONUȚ ALEXANDRU, CS „Silver Samurai” Medgidia

CADEȚI 14-15 ANI, -60 KG

1. COLCER REMUS CONSTANTIN, CS „Noua Generație” Mangalia

CADEȚI 14-15 ANI, -65 KG

1. BOCAI VLAD, CS „Marea Neagră” Constanța

2. CONSTANTIN DANIEL CRISTIAN, CS „Silver Samurai” Medgidia

CADEȚI 14-15 ANI, +70 KG

1. GÎSCĂ EDUARD ROBERT, CS „Silver Samurai” Cobadin

2. TUZLARU PAUL, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

MINI-CADEȚI 12-13 ANI, -50 KG

1. GURICĂ RAREȘ, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

2. ANTON CRIVINEANU ANDREI, CS „Silver Samurai” Cobadin

3. MUSTAFA SEDAN, CS „Silver Samurai” Medgidia

3. PANAIT ANDREI, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

MINI-CADEȚI 12-13 ANI, -60 KG

1. MUREȘAN FLORENTIN, CS „Silver Samurai” Cobadin

2. OLESCU ANDREI, CS „Silver Samurai” Medgidia

MINI-CADEȚI 12-13 ANI, -70 KG

1. MIRON MARIO CRISTIAN, CS „Silver Samurai” Medgidia

MINI-CADEȚI 12-13 ANI, +70 KG

1. HRENIUC ANDREI, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

COPII 10-11 ANI, -35 KG

1. ANDRON CRISTOFER ALEXANDRU, CS „Silver Samurai” Cobadin

2. MARKUS RAZVAN ANDREI, CS „Silver Samurai” Medgidia

COPII 10-11 ANI, -45 KG

1. FECHET RADU, CS „Marea Neagră” Constanța

- 2.HORLEANU IONUȚ GABRIEL, CS „Silver Samurai” Cobadin
- 3.CONSTANTIN STEVEN GABRIEL, CS „Silver Samurai” Medgidia
- 3.ERIMIA CRISTIAN ALEXANDRU, CS „Silver Samurai” Cobadin

COPII 10-11 ANI, +45 KG

- 1.MANDRIC IUSTIN FLORENTIN, CS „Silver Samurai” Medgidia
- 2.DINCĂ DAVID CRISTIAN, CS „Silver Samurai” Cobadin
- 3.ENACHE VLAD IONUȚ, CS „Noua Generație” Mangalia

COPII 8-9 ANI, -30 KG

- 1.OLARU DARIUS GABRIEL, CS „Noua Generație” Mangalia

COPII 8-9 ANI, -35 KG

- 1.JITARU ȘTEFAN ALEXANDRU, CS „Silver Samurai” Medgidia
- 2.VLAD IONUȚ NICOLAE, CS „Silver Samurai” Medgidia
- 3.TOMA MATEI ANDREI, CS „Marea Neagră” Constanța

COPII 8-9 ANI, +35 KG

- 1.POPA ANDREI CLAUDIU, CS „Shaolin Callatis” Mangalia

COPII 6-7 ANI, -25 KG

- 1.POPA DAVID ANTONIO, CS „Shaolin Callatis” Mangalia
- 2.HULEA IONUȚ LIVIU, CS „Silver Samurai” Cobadin
- 3.DUMITRACHE LUCAS ANDREI, CS „Silver Samurai” Medgidia
- 3.TENȚIU CLAUDIU, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

COPII 6-7 ANI, +25 KG

- 1.FECHET VLAD, CS „Marea Neagră” Constanța

2.PETRIA SEBASTIAN, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

3.NAIM SALAHADDIN ERSIN, CS „Silver Samurai” Medgidia

FEMININ

COPII 6-7 ANI, OPEN KG

1.PAVEL ROBERTA, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

COPII 8-9 ANI, OPEN KG

1.DUMITRACHE ELENA, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

2.DUMITRACHE MARIA, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

3.DINCĂ MIHAELA, CS „Silver Samurai” Cobadin

3.MONEA ELENA FLORENTINA, CS „Silver Samurai” Medgidia

COPII 10-11 ANI, -35 KG

1.PANAIT VALENTINA, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

2.CĂRARE IONELA LARISA, CS „Silver Samurai” Medgidia

3.GÎSCĂ MARIA LUIZA, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

COPII 10-11 ANI, -45 KG

1.PANĂ DIANA ANDREEA, CS „Silver Samurai” Medgidia

2.NEDELICU DIANA TEODORA, CS „Silver Samurai” Medgidia

3.IRIMIA LAVINIA ANDREEA, CS „Silver Samurai” Medgidia

COPII 10-11 ANI, +45 KG

1.MIHALCEA LARISA COSMINA, CS „Marea Neagră” Constanța

2.TELEHOI ANA MARIA, CS „Silver Samurai” Medgidia

COPII 12-13 ANI, OPEN KG

1.IUSEIN BUŞRA, CS „Silver Samurai” Medgidia

2.NIŢĂ DIANA NICOLETA, CS „Shaolin Callatis” Mangalia

2.PROBA „SANDA LIGHT-FIGHTING”

MASCULIN

SENIORI +18 ANI, OPEN KG

1.BOCAI TUDOR, CS „Marea Neagră” Constanţa

2.ISTRATE ALEXANDRU, CS Universitar „Neptun” Constanţa

JUNIORI 16-17 ANI, OPEN KG

1.MANGALAGIU DANIEL, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

2.SANDU ROBERT GABRIEL, CS „Shaolin Callatis” Mangalia

3.RUBINĂ IONUŢ ALEXANDRU, CS „Silver Samurai” Medgidia

CADEŢI 14-15 ANI, -60 KG

1.GHEONDEA SERGIU, CS Comunal Nicolae Bălcescu

2.COLCER REMUS CONSTANTIN, CS „Noua Generaţie” Mangalia

CADEŢI 14-15 ANI, -65 KG

1.BOCAI VLAD, CS „Marea Neagră” Constanţa

2.CONSTANTIN DANIEL CRISTIAN, CS „Silver Samurai” Medgidia

CADEŢI 14-15 ANI, +70 KG

1.GÎSCĂ EDUARD ROBERT, CS „Silver Samurai” Cobadin

2.TUZLARU PAUL, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

MINI-CADEŢI 12-13 ANI, -45 KG

- 1.SCUTARIU ROBERT, CS Comunal Nicolae Bălcescu
- 2.MUREȘAN ANDREI, CS „Comunal” Nicolae Bălcescu

MINI-CADEȚI 12-13 ANI, -55 KG

- 1.PANAIT ANDREI, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă
- 2.CHENARU FLORIN, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă
- 3.MUREȘAN FLORENTIN, CS „Silver Samurai” Cobadin
- 3.ANTON CRIVINEANU ANDREI, CS „Silver Samurai” Cobadin

MINI-CADEȚI 12-13 ANI, -60 KG

- 2.CORNEA FLORIN ALEXANDRU, CS Comunal Nicolae Bălcescu

MINI-CADEȚI 12-13 ANI, -70 KG

- 1.DECUSARĂ VASILICĂ ALEXANDRU, CS Comunal Nicolae Bălcescu
- 3.MIRON MARIO CRISTIAN, CS „Silver Samurai” Medgidia

MINI-CADEȚI 12-13 ANI, +70 KG

- 1.HRENIUC ANDREI, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

COPII 10-11 ANI, -30 KG

- 1.LUNGU ALEXANDRU, CS Comunal Nicolae Bălcescu
- 2.NEGRUȚ ALEXANDRU, CS Comunal Nicolae Bălcescu
- 3.APOLOZAN MARIO, CS Comunal Nicolae Bălcescu
- 3.OBOROGEANU ROBERT ANDREI, CS Comunal Nicolae Bălcescu

COPII 10-11 ANI, -32 KG

- 1.NEGRUȚ EDUARD, CS Comunal Nicolae Bălcescu
- 2.LEONTE EDUARD IONUȚ, CS Comunal Nicolae Bălcescu

3.BUJANSCHI FABIAN, CS Comunal Nicolae Bălcescu

3.HORLEANU IONUȚ GABRIEL, CS „Silver Samurai” Cobadin

COPII 10-11 ANI, -35 KG

1.DIACONU IOAN, CS Comunal Nicolae Bălcescu

2.MOROIANU MARIAN COSMIN, CS Comunal Nicolae Bălcescu

COPII 10-11 ANI, -45 KG

1.FECHET RADU, CS „Marea Neagră” Constanța

2.CONSTANTIN STEVEN GABRIEL, CS „Silver Samurai” Medgidia

COPII 10-11 ANI, +45 KG

1.MANDRIC IUSTIN FLORENTIN, CS „Silver Samurai” Medgidia

2.DINCĂ DAVID CRISTIAN, CS „Silver Samurai” Cobadin

COPII 8-9 ANI, -25 KG

1.ȘTEFAN SEBASTIAN, CS Comunal Nicolae Bălcescu

2.OLARU DARIUS GABRIEL, CS „Noua Generație” Mangalia

COPII 8-9 ANI, -27 KG

1.BALAMACE COSMIN, CS Comunal Nicolae Bălcescu

2.FENE MARIAN MĂDĂLIN, CS Comunal Nicolae Bălcescu

3.SAFTEI CRISTIAN, CS Comunal Nicolae Bălcescu

COPII 8-9 ANI, -30 KG

1.SÎRBU EDUARD CRISTIAN, CS Comunal Nicolae Bălcescu

2.TOMA MATEI ANDREI, CS „Marea Neagră” Constanța

3.VLAD IONUȚ NICOLAE, CS „Silver Samurai” Medgidia

3.JITARU ȘTEFAN ALEXANDRU, CS „Silver Samurai” Medgidia

COPII 8-9 ANI, -35 KG

1.POPA ANDREI CLAUDIU, CS „Shaolin Callatis” Mangalia

2.EPURAN ADRIAN, CS Comunal Nicolae Bălcescu

3.BORACAI ONUR, CS Comunal Nicolae Bălcescu

COPII 8-9 ANI, +35 KG

1.PITORAC LAURENȚIU, CS Comunal Nicolae Bălcescu

2.IONICĂ ILIE COSMIN, CS „Silver Samurai” Cobadin

COPII 6-7 ANI, -20 KG

1.OBOROGEANU DAVID, CS Comunal Nicolae Bălcescu

2.CODREANU LIVIU, CS Comunal Nicolae Bălcescu

3.DAVID EDUARD, CS Comunal Nicolae Bălcescu

3.GRĂDINARU MIHAI DANIEL, CS Comunal Nicolae Bălcescu

COPII 6-7 ANI, -25 KG

1.POPA DAVID ANTONIO, CS „Shaolin Callatis” Mangalia

2.BURĂNESCU ANDREI EDUARD, CS Comunal Nicolae Bălcescu

3.HULEA IONUȚ LIVIU, CS „Silver Samurai” Cobadin

3.DUMITRACHE LUCAS ANDREI, CS „Silver Samurai” Medgidia

COPII 6-7 ANI, +25 KG

1.FECHET VLAD, CS „Marea Neagră” Constanța

2.NAIM SALAHADDIN ERSIN, CS „Silver Samurai” Medgidia

FEMININ

COPII 6-7 ANI, -20 KG

1. BUJANSCHI DARIA, CS Comunal Nicolae Bălcescu
2. ȘTEFAN ALEXIA ELENA, CS Comunal Nicolae Bălcescu

COPII 6-7 ANI, +20 KG

1. ENACHE COSMINA ELENA, CS Comunal Nicolae Bălcescu
2. PENTELECIUC ISABELA MARIA, CS Comunal Nicolae Bălcescu
3. PAVEL ROBERTA, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

COPII 8-9 ANI, -25 KG

1. SCUTARIU MIRUNA, CS Comunal Nicolae Bălcescu
2. NEACȘU DARIA ELENA, CS Comunal Nicolae Bălcescu
3. DINCĂ MIHAELA, CS „Silver Samurai” Cobadin

COPII 8-9 ANI, -35 KG

1. DUMITRACHE MARIA, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă
2. DUMITRACHE ELENA, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă
3. MANUCA CĂTĂLINA, CS Comunal Nicolae Bălcescu

COPII 8-9 ANI, +35 KG

1. ZALINSCHI SARA, CS Comunal Nicolae Bălcescu
2. BUZEA MIHAELA, CS Comunal Nicolae Bălcescu

COPII 10-11 ANI, -35 KG

1. PANAIT VALENTINA, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă
2. TODORAN ALEXANDRA VIOLETA, CS Comunal Nicolae Bălcescu
3. CĂRARE IONELA LARISA, CS „Silver Samurai” Medgidia

3.OLTEANU CRISTINA GABRIELA, CS Comunal Nicolae Bălcescu

COPII 10-11 ANI, -45 KG

1.PANĂ DIANA ANDREEA, CS „Silver Samurai” Medgidia

2.NEDELICU DIANA TEODORA, CS „Silver Samurai” Medgidia

3.DAMILEANU DANIELA, CS Comunal Nicolae Bălcescu

COPII 10-11 ANI, +45 KG

1.MIHALCEA LARISA COSMINA, CS „Marea Neagră” Constanța

2.VINTZE ANDRA ȘTEFANIA, CS Comunal Nicolae Bălcescu

MINI-CADETE 12-13 ANI, -40 KG

1.GHEONDEA DENISA IOANA, CS Comunal Nicolae Bălcescu

2.NACU ȘTEFANIA, CS Comunal Nicolae Bălcescu

3.NIȚĂ DIANA NICOLETA, CS „Shaolin Callatis” Mangalia

MINI-CADETE 12-13 ANI, +40 KG

1.VOICU DENISA, CS Comunal Nicolae Bălcescu

2.GURIUC CRISTINA CAMELIA, CS Comunal Nicolae Bălcescu

3.VLAD IOANA, CS Comunal Nicolae Bălcescu

CADETE 14-15 ANI, +40 KG

1.PRISĂCARU CRISTINA, CS Comunal Nicolae Bălcescu

3.PROBA „SHUAI JIAO”

MASCULIN

SENIORI +18 ANI, OPEN KG

1.MACSIM MARIUS, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

2.BOCAI TUDOR, CS „Marea Neagră” Constanța

JUNIORI 16-17 ANI, -70 KG

3.MANGALAGIU DANIEL, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

3.RUBINĂ IONUȚ ALEXANDRU, CS „Silver Samurai” Medgidia

JUNIORI 16-17 ANI, +70 KG

1.SANDU ROBERT GABRIEL, CS „Shaolin Callatis” Mangalia

2.BOȘNEAG EMIR, CS „Silver Samurai” Medgidia

CADEȚI 14-15 ANI, -60 KG

1.COLCER REMUS CONSTANTIN, CS „Noua Generație” Mangalia

CADEȚI 14-15 ANI, -65 KG

1.BOCAI VLAD, CS „Marea Neagră” Constanța

2.CONSTANTIN DANIEL CRISTIAN, CS „Silver Samurai” Medgidia

CADEȚI 14-15 ANI, +70 KG

1.TUZLARU PAUL, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

3.GÎSCĂ EDUARD ROBERT, CS „Silver Samurai” Cobadin

MINI-CADEȚI 12-13 ANI, -45 KG

1.GURICĂ RAREȘ, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

MINI-CADEȚI 12-13 ANI, -50 KG

1.CHENARU FLORIN, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

2.ANTON CRIVINEANU ANDREI, CS „Silver Samurai” Cobadin

MINI-CADEȚI 12-13 ANI, -60 KG

2.OLESCU ANDREI, CS „Silver Samurai” Medgidia

3.MUREȘAN FLORENTIN, CS „Silver Samurai” Cobadin

MINI-CADEȚI 12-13 ANI, -70 KG

2.MIRON MARIO CRISTIAN, CS „Silver Samurai” Medgidia

COPII 10-11 ANI, -35 KG

1.MARKUS RAZVAN ANDREI, CS „Silver Samurai” Medgidia

2.ERIMIA CRISTIAN ALEXANDRU, CS „Silver Samurai” Cobadin

COPII 10-11 ANI, -45 KG

2.FECHET RADU, CS „Marea Neagră” Constanța

3.CONSTANTIN STEVEN GABRIEL, CS „Silver Samurai” Medgidia

COPII 10-11 ANI, +45 KG

1.MANDRIC IUSTIN FLORENTIN, CS „Silver Samurai” Medgidia

2.ENACHE VLAD IONUȚ, CS „Noua Generație” Mangalia

3.DINCĂ DAVID CRISTIAN, CS „Silver Samurai” Cobadin

COPII 8-9 ANI, -30 KG

1.OLARU DARIUS GABRIEL, CS „Noua Generație” Mangalia

2.JITARU ȘTEFAN ALEXANDRU, CS „Silver Samurai” Medgidia

COPII 8-9 ANI, -35 KG

1.POPA ANDREI CLAUDIU, CS „Shaolin Callatis” Mangalia

2.TOMA MATEI ANDREI, CS „Marea Neagră” Constanța

COPII 6-7 ANI, -25 KG

1.POPA DAVID ANTONIO, CS „Shaolin Callatis” Mangalia

2.DUMITRACHE LUCAS ANDREI, CS „Silver Samurai” Medgidia

3.HULEA IONUȚ LIVIU, CS „Silver Samurai” Cobadin

3.NAIM RAHMI, CS „Silver Samurai” Medgidia

COPII 6-7 ANI, +25 KG

1.FECHET VLAD, CS „Marea Neagră” Constanța

2.NAIM SALAHADDIN ERSIN, CS „Silver Samurai” Medgidia

FEMININ

COPII 6-7 ANI, OPEN KG

1.DINCĂ MIHAELA, CS „Silver Samurai” Cobadin

COPII 10-11 ANI, -40 KG

1.CĂRARE IONELA LARISA, CS „Silver Samurai” Medgidia

2.GÎSCĂ MARIA LUIZA, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

COPII 10-11 ANI, -45 KG

1.NEDELUCU DIANA TEODORA, CS „Silver Samurai” Medgidia

2.PANĂ DIANA ANDREEA, CS „Silver Samurai” Medgidia

3.IRIMIA LAVINIA ANDREEA, CS „Silver Samurai” Medgidia

COPII 10-11 ANI, +45 KG

1.MIHALCEA LARISA COSMINA, CS „Marea Neagră” Constanța

2.TELEHOI ANA MARIA, CS „Silver Samurai” Medgidia

COPII 12-13 ANI, OPEN KG

1.IUSEIN BUȘRA, CS „Silver Samurai” Medgidia

3.NIȚĂ DIANA NICOLETA, CS „Shaolin Callatis” Mangalia

4. PROBA „SANDA”

MASCULIN

CADEȚI 14-15 ANI, -60 KG

1. GÎSCĂ EDUARD ROBERT, CS „Silver Samurai” Cobadin

5. PROBA „TOTAL-CONTACT FIGHTING”

MASCULIN

SENIORI +18 ANI, -70 KG

1. GANI ADIN, CS „Urban Legends” Constanța

MINI-CADEȚI 12-13 ANI, -40 KG

1. BĂLAN DARIUS, CS „Taichido-Ryu” Constanța

MINI-CADEȚI 12-13 ANI, -45 KG

1. GURICĂ RAREȘ, CSA „Axiopolis Sport” Cernavodă

2. NICA ALIN, CS „Taichido-Ryu” Constanța

3. AVASILOAEI COSMIN, CS „Taichido-Ryu” Constanța

MINI-CADEȚI 12-13 ANI, -60 KG

1. ICHIM FLAVIUS, CS „Taichido-Ryu” Constanța

MINI-CADEȚI 12-13 ANI, -75 KG

1. MIHĂILĂ SEBASTIAN, CS „Taichido-Ryu” Constanța

COPII 10-11 ANI, -45 KG

1. MAULTI TAIFUN, CS „Taichido-Ryu” Constanța

<Cei mai mulți dintre sportivi au participat la 3 probe, ceea ce a impus o organizare strictă, pentru a reduce timpul de desfășurare a campionatului, dar tot au fost peste 8 ore de concurs. Sportivii participanți, care au luptat la mai multe probe, au avut ca miză selecția la lotul național de Kung-Fu, pentru participarea la stagiile de pregătire și la concursurile internaționale.

Au fost foarte multe meciuri spectaculoase, la toate cele 5 probe din concurs, la multe categorii de vîrstă sau impus sportivi consacrați, dar au apărut sportivi și sportivi noi, valoroși, care sperăm că se vor pregăti în continuare pentru a demonstra că nu a fost o întîmplare cîștigarea titlurilor. În acest sens se remarcă sportivii Popa Claudiu Andrei și fratele lui Popa David Antonio, de la CS „Shaolin Callatis” Mangalia, care au cîștigat titlurile de campioni la toate cele 3 probe la care au participat.

Mulțumim conducerii Direcției Județene pentru Tineret și Sport și personalului de la Complexul „Tomis”, pentru sprijinul acordat la organizarea campionatului>

PREȘEDINTE

C.S. „MAREA NEAGRĂ”

PhD. IORDĂNOAIA FLORIN

7 DUAN KUNG-FU

Avarie RAJA pe strada Albinelor din orașul Năvodari!

5 iulie 2019 10:23



Pentru remedierea unei avarii survenite pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul 200 mm, de pe strada Albinelor, din orașul Năvodari, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi – 02 iulie 2019, în intervalul orar 10,30 – 14,00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile Școlii, Mării, Nuferilor, Albinelor, Cabanei și Midiei.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea reparațiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Trei cetățeni străini, care intenționau să ajungă în state din vestul Europei, depistați ascunși sub un autocar

5 iulie 2019 10:23



** Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă, împreună cu lucrători ai I.P.J. Constanța și I.J.J. Constanța, au descoperit, ascunși sub un autocar, trei cetățeni din Algeria, Palestina și Maroc, fără documente de călătorie, care intenționau să ajungă în state din vestul Europei.*

** Persoanele în cauză au fost predate autorităților de frontieră bulgare, în vederea continuării cercetărilor.*

În data de 01.07.2019, polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă, împreună cu lucrători ai I.P.J. Constanța și I.J.J. Constanța, au efectuat o acțiune comună în cadrul căreia au verificat un autocar, înmatriculat în România.

Astfel, au fost descoperite ascunse, sub mijlocul de transport, trei persoane de sex masculin.

În cadrul verificărilor, polițiștii de frontieră au stabilit

că cei trei sunt cetățeni din Algeria, Palestina și Maroc, cu vârste cuprinse între 21 și 26 de ani și au declarat că s-au ascuns sub autocar cu intenția de a ajunge în state din vestul Europei.

Totodată, șoferul autocarului a declarat că nu avea cunoștință despre existența celor trei bărbați ascunși sub mijlocul de transport pe care îl conducea.

În cauză, polițiștii de frontieră, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Mangalia, efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de **trecere frauduloasă a frontierei de stat**.

Totodată, au fost întreprinse demersurile necesare pentru punerea în aplicare a acordului de readmisie româno-bulgar, cei trei cetățeni fiind predați autorităților bulgare, pentru continuarea cercetărilor și luarea măsurilor legale.

Proiectul pentru construcția unei școli la Mangalia – eligibil pentru finanțare cu fonduri UE

5 iulie 2019 10:23



Comunicat primăria Mangalia

Proiectul pentru construirea unei unități de învățământ cu finanțare europeană a fost declarat eligibil de către Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, cererea de finanțare pentru acest proiect fiind admisă, recent, în următoarea etapă a procesului de evaluare și selecție, respectiv evaluarea tehnică și financiară. Prin acest obiectiv de investiții, se dorește edificarea unei noi clădiri care va deservi Școala Gimnazială „Gala Galaction” (Nr.5) din Mangalia. Autoritățile locale au demarat, încă de anul trecut, procedurile specifice pentru a obține finanțare din fonduri nerambursabile. Conform documentației tehnice, noua clădire a Școlii Gala Galaction va fi construită în incinta unității de învățământ, situată pe Șoseaua Constanței, nr. 27, din localitate. După desființarea clădirii existente, noua locație va avea un demisol, parter plus trei etaje, urmând să găzduiască aproximativ 800 de elevi, care vor putea face cursurile în condiții optime și cu dotări moderne. De asemenea, noua construcție va avea două săli de sport, 16 săli de clasă, patru laboratoare, vestiare, bibliotecă, spații administrative, cancelarie și alte birouri, cabinete medicale. Totodată, vor fi amenajate trotuarele și aleile de circulație pietonală, spațiile verzi, precum și o parcare. Primarul Mangaliei, Radu Cristian a declarat că municipalitatea a căutat, alături de părinți și profesori, numeroase soluții pentru a rezolva problema efectuării cursurilor în două schimburi. Imediat ce a fost identificată cea mai bună opțiune care să aibă sustenabilitate, s-a întocmit documentația necesară și s-a depus proiectul la ministerul de resort. ”Documentul remis instituției noastre de către Agenția pentru Dezvoltare Regională este încă o dovadă a

faptului că efortul nostru începe să dea roade în a găsi resurse viabile pentru investiții în sistemul educațional și infrastructura publică. Îmi doresc ca noua construcție a școlii să se realizeze cât mai repede, iar elevii din Mangalia să aibă acces la un act educațional de calitate, desfășurat în condiții optime”, a precizat edilul Mangaliei, Radu Cristian.

PERCHEZIȚII LA MEMBRII UNUI GRUP INFRAȚIONAL SPECIALIZAT ÎN FURTURI DIN LOCUINȚE

5 iulie 2019 10:23

Polițiștii din Constanța, sub coordonarea unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța, au destructurat o grupare infracțională specializată în furturi din locuințe. În urma a 43 de percheziții domiciliare, efectuate pe raza mai multor județe din țară, a fost documentată activitatea infracțională a 31 de bărbați.

La data de 30 iunie a.c., polițiști din cadrul inspectoratelor de poliție județene Constanța și Mureș, sprijiniți de polițiști din Cluj, Timiș, Alba și Sibiu, sub coordonarea Direcției de Investigații Criminale din cadrul Poliției Române, au efectuat perchezițiile, pe raza județelor Mureș (34), Cluj (2), Alba (3), Timiș (3) și Sibiu (1), pentru destructurarea unui grup infracțional organizat.

Din cercetări a reieșit faptul că persoanele bănuite ar fi comis furturi din locuințe, cu modul de operare „chei potrivite – foiță de aluminiu”.

Persoanele în cauză ar fi comis 48 de furturi din locuințe pe raza orașelor: Constanța, Cluj-Napoca, Mediaș, Deva, Sovata, Râmnicu-Vâlcea, Bicz, Suceava, Piatra Neamț, Drăgășani, Gherla, Năsăud, Timișoara, Bistrița, Brașov, Fălticeni, Borsec, Târgu Neamț, Dej, Sighișoara, Baia-Mare, Slatina, Hunedoara, Roșia Montană, Iernut, Târnăveni și Alba Iulia, respectiv în 15 județe: Constanța, Cluj, Sibiu, Hunedoara, Vâlcea, Neamț, Suceava, Bistrița-Năsăud, Timiș, Brașov, Harghita, Mureș, Maramureș, Olt, Alba.

În urma descinderilor, polițiștii au ridicat mai multe bunuri, printre care 7 autoturisme, bijuterii din aur, aproximativ 15.000 de euro, zeci de telefoane mobile și cartele telefonice.

Ca urmare a administrării probatoriului, 26 de bărbați, cu vârste cuprinse între 20 și 58 de ani, au fost reținuți pentru 24 de ore, urmând ca, în cursul zilei de astăzi, să fie prezentați Tribunalului Constanța, cu propunere de arestare preventivă, fiind cercetați sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de constituire a unui grup infracțional organizat și furt calificat.

Acțiunea a beneficiat de suportul de specialitate al Direcției Operațiuni Speciale din cadrul Poliției Române, Unității Centrale de Analiză a Informațiilor și de sprijinul tuturor structurilor de investigații criminale pe raza cărora au fost comise faptele.

Cercetările continuă în vederea documentării întregii activități infracționale.

Vama Veche: o tânără de 19 ani, găsită moartă pe plajă!

5 iulie 2019 10:23



O tânără de 19 ani, din localitatea Vâlcelele, județul Constanța, a fost găsită moartă, luni, în dreptul plajei „La Baldachine” din Vama Veche. Potrivit Poliției Constanța, tânăra a fost găsită luni dimineața de persoane care au venit la plajă și au sesizat Poliția Mangalia, informează Mediafax.

Oamenii au spus, la 112, că au observat fata, în dreptul plajei „La Baldachine”, din stațiunea Vama Veche.

Oamenii legii au stabilit că este vorba despre o tânără de 19 ani, din localitatea Vâlcelele, județul Constanța.

Cadavrul nu prezintă urme vizibile de violență și a fost depus la morga Spitalului municipiului Mangalia pentru necropsie. (digi24.ro)

Examenul de bacalaureat național, 01-04 iulie 2019

5 iulie 2019 10:23



În perioada, 01 – 04 iulie 2019, se desfășoară probele scrise din cadrul examenului de bacalaureat național, sesiunea iunie-iulie 2019, conform calendarului:

- 01 iulie 2019 – Limba și literatura română – proba E a)
- 02 iulie 2019 – Limba și literatura maternă – proba E b)
- 03 iulie 2019 – Proba obligatorie a profilului (Matematică/Istorie)– proba E c)
- 04 iulie 2019 – Proba la alegere a profilului și specializării (Biologie, Chimie, Filosofie, Fizică, Geografie, Logică etc.)– E d)

5.067 de candidați s-au înscris pentru a susține probele scrise ale examenului de bacalaureat în cele 14 centre de examen desemnate de Inspectoratul Școlar Județean Constanța, astfel:

• Colegiul Național „Mircea cel Bătrân” Constanța

• Liceul cu Program Sportiv „N. Rotaru” Constanța

• Colegiul Comercial „Carol I” Constanța

• Liceul Tehnologic de Electrotehnică și Telecomunicații Constanța

• Liceul Energetic Constanța

• Liceul Teoretic „Ovidius” Constanța

- Colegiul Național „Mihai Eminescu” Constanța
- Liceul Teoretic „Lucian Blaga” Constanța
- Liceul Tehnologic „V. Madgearu” Constanța
- Liceul Teoretic „Decebal” Constanța
- Liceul Tehnologic „Dragomir Hurmuzescu” Medgidia
- Liceul Cobadin
- Liceul Tehnologic „Lazar Edeleanu” Navodari
- Liceul Teoretic „Callatis” Mangalia

Proba scrisă din cadrul examenului începe la ora 9.00, iar accesul candidaților în centrul de examen este permis până la ora **8:30**, pe baza actului de identitate. Timpul destinat elaborării lucrării scrise este **de trei ore**, socotit din momentul în care s-a încheiat distribuirea subiectelor fotocopyate pentru fiecare candidat. Pentru elaborarea lucrării scrise, candidații trebuie să folosească **numai cerneală sau pastă de culoare albastră**, iar pentru executarea schemelor și a desenelor, **numai creion negru**.

Afișarea primelor rezultate este programată pentru data de 8 iulie (până la ora 12:00) și e urmată de depunerea contestațiilor (orele 12:00 – 16:00). Între 9 și 12 iulie, vor fi soluționate contestațiile, în timp ce afișarea rezultatelor finale este prevăzută pentru data de 13 iulie.

Avarie RAJA Valu lui Traian!

5 iulie 2019 10:23

Pentru remedierea unei avarii pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 400 mm, de pe Calea Dobrogei, din localitatea Valu lui Traian, RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi – 29 iunie 2019, în intervalul orar 12.00 – 16.00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii din localitate, cu excepția Cartierului Nou.

Update

Ca urmare a problemelor întâmpinate pe timpul lucrărilor de remediere a avariei pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 400 mm, de pe Calea Dobrogei, din localitatea Valu lui Traian, (s-a impus necesitatea înlocuirii unui tronson din aceasta conductă) echipele de intervenție RAJA sunt nevoite să prelungească perioada de întrerupere a furnizării apei potabile până în jurul orei 20.00.

Rămân în continuare fără apă la robinete consumatorii din localitate, cu excepția Cartierului Nou.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

În jurul orei 22.00 s-a reușit fixarea celui de al doilea tronson înlocuit pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 400 mm, de pe Calea Dobrogei, din localitatea Valu lui Traian. În prezent echipele RAJA acționează pentru realizarea legăturilor noului segment, lucrările fiind preconizate a se finaliza în jurul orei 24.00.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat consumatorilor din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție depun eforturi pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile într-un timp cât mai scurt.

Întâlnire cu deputații USR, la Mangalia. Conducerea filialei locale spune că nu se va subordona niciunui alt partid și că, până în septembrie, va face public numele candidatului la primărie!

5 iulie 2019 10:23



În sala de conferințe a Hotelului Mera Brise din Mangalia a avut loc, astăzi, o întâlnire publică cu parlamentarii USR Cristina Prună și Claudiu Năsui. Temele propuse de organizatori au fost, printre altele, capitolul Economie din programul național de guvernare al USR, cât și propunerile legislative ale USR în privința pensiilor speciale sau a energiei regenerabile, având în vedere specificul zonei.

Potrivit propunerilor USR, pensiile speciale ale funcționarilor din Parlament, senatori, deputați, ale personalului Curții de Conturi și Curții Constituționale, ar trebui eliminate. În privința pensiilor militarilor, aici,

spune deputatul Cristina Prună, problema este ceva mai complicată, întrucât fiecare reprezentat al acestora a avut o altă doleanță: „De exemplu, piloții ne-au cerut calcularea pensiilor lor pe principiul sistemului contributivității, pentru că acest lucru îi avantajează, cei de la Agenția Națională a Penitenciarelor doresc să aibă pensiile mai mari decât salariile... noi am așezat pe toată lumea la masă și am încercat să ajungem la un acord. În continuare, noi apărăm principiul contributivității, iar acolo nu este posibilă aplicarea lui, cum este în cazul magistraților sau militarilor, acolo ar trebui aplicată o plafonare la ultimul salariu brut. Oamenii trebuie să înțeleagă că noi nu vrem tăierea pensiilor, așa cum au lansat în spațiul public adversarii noștri, ci aplicarea unui principiu al echității, al corectitudinii față de toată lumea”.

Deputatul Claudiu Năsui a dat, în acest caz, exemplul celei mai mari pensii speciale: 66.700 lei net pe lună: „Vă garantez că persoana respectivă nu a cotizat la fel ca toată lumea pentru acești bani, dar este, desigur, o persoană care a știut cum să profite de legislație. Nu este o sumă obținută ilegal, ci una la care s-a profitat la maximum de toate prevederile legale. Misiunea USR este chiar aceasta: vrem să nu mai existe astfel de pensii speciale, dar avem de luptat cu interesele de grup, care, până acum, s-au dovedit mai bine reprezentate decât cele ale restului populației”, a conchis Claudiu Năsui.

O altă prevedere o constituie permiterea cotizării la Pilonul al III-lea de pensii cu orice sumă pe care și-o dorește angajatorul și nu de doar 400 de euro cum este prevăzut la ora actuală.

Reducerea taxelor pe muncă, s-ar putea numi un alt punct al programului USR. Concret, spun parlamentarii formațiunii, dacă la ora actuală în România, una dintre cele mai sărace țări ale Uniunii Europene, taxarea salariului minim este de 41,5%, fapt care descurajează munca, USR-ul propune, pe viitor, zero taxe pe salariul minim. Mai mult, în cazul salariilor de peste

2.080 lei (cât este salariul minim), taxarea ar urma să se facă de la această sumă în sus. Astfel, spun cei de la USR, s-ar încuraja munca și s-ar înregistra o creștere a nivelului economiei, rezolvându-se și problema muncii la gri (opțiunea angajatorului de a trece pe cartea de muncă doar jumătate de normă, restul de bani fiind dați în mână angajatului).

Cristina Prună este deputat de București în Parlamentul României, membru al Comisiei Industrii și Servicii și al Comisiei Afaceri Europene. **Claudiu Năsui** este deputat de București în Parlamentul României, membru al Comisiei pentru Buget Finanțe Bănci, este ONG-ist și economist specializat în finanțe.

În privința filialei de la Mangalia, aceasta este condusă, la ora actuală, de Abdurefi Semiran, care a mărturisit că a ales să facă parte din echipa USR în momentul protestelor din 10 august de anul trecut. După rezultatele extrem de bune obținute la referendum de USR Mangalia, conducerea filialei a fost chemată să încheie alianțe pe plan local: „Răspunsul nostru a fost că avem o autonomie de 100% pe plan local și că nu dorim să ne subordonăm nimănui. Imediat după referendum, am primit un val de cereri de înscriere în partid. Ne dorim alături în special pe cei care nu au mai făcut parte din alte formațiuni, dar nu avem închise ușile nici pentru aceștia din urmă. Condiția este, însă, să aștepte o perioadă, de doi-trei ani, până să poată accede pe liste pentru funcții publice. Mulți au renunțat să mai vină alături de noi, când au auzit această condiție. Firește, este vorba despre cei care și-au făcut o „carieră” din a trece de la un partid la altul. Avem nevoie de membri noi, curați din punct de vedere politic. Până în luna septembrie vom avea definitivată lista pentru Consiliul Local Mangalia și vom putea da publicității și numele candidatului nostru la primărie”, ne-a asigurat Abdurefi Semiran.

Din conducerea filialei mai fac parte Mădălin Corodescu, Florela Cubaniț și Ionuț Zainea.